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Előzmények 
Az MTFSZ Versenybizottsága 2018-ban kérte fel Kerekes Andreát az ellenőrző bírói feladatra, aki 2019 
elején a megbízást visszaadta, mivel anyai örömök elé nézett. A Versenybizottság Szabó Andrást 
kérte fel ezután ellenőrző bírónak. Időközben a rendezők megbíztak a Sprint Váltó OB térképének 
elkészítésével, ezért valamennyi szereplővel egyeztetve kértük a két verseny ellenőrző bíróinak 
felcserélését. A jóváhagyás után lett Szabó András az ORVB, jómagam pedig a ROB ellenőrző bírója. 
A rendezőkkel való kapcsolatfelvétel után úgy döntöttünk, hogy mindkét ellenőrző bíró részt vesz 
mindkét verseny ellenőrzésében (kvázi asszisztensként a másik versenyen), minden információ 
birtokában lesz, de a döntéseket mindig a fő ellenőrző bíró hozza majd meg. 
 
Terep, engedélyek 
A versenyt Kaposvár belvárosában, a Kontrássy, Bajcsy-Zsilinszky, Dózsa György, Budai Nagy Antal, 
Berzsenyi utcák által határolt területen rendezték. Ez beépített városi környezet, néhány kisebb 
parkkal és sok apró udvarral, átjáróval, melyek egy részét kimondottan a versenyre nyitották meg. 
Az engedélyek beszerzése időben megtörtént. 
 
Térkép 
A verseny térképét (akárcsak a selejtezőét) Dr. Pavlovics György készítette egyedül, így biztosított 
volt az egységes szemlélet. 
A terepről 2011-ben készült korábban térkép, amit alapként felhasznált a helyesbítő, de teljesen 
újrarajzolta az egész területet. Már a térkép első változata is megfelelő minőségű volt, a bejárások 
során néhány apróság lett csak korrigálva. 
A térkép jelkulcsa az ISSOM2007 szabványnak megfelelt, rajzolata szép volt, megjelenése (keret, 
szponzor logók) esztétikus. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályával együtt pretex papírra megfelelő minőségben. 
A nyomtatás nagyon jó minőségű lett, a felülnyomás alatt jól látszottak az alaptérkép objektumai. A 
nyomtatásra előkészített térképfájlokat egy héttel a verseny előtt kaptuk meg, azokban hibát nem 
találtunk. A verseny előtt három nappal kaptuk meg a kinyomtatott térképeket, ezek átnézésekor 
sem tapasztaltunk hibát. 
A térképre a versenyzők részéről sem érkezett semmilyen panasz. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpontot a város főteréről nyíló Katolikus Gimnáziumban alakították ki. Itt rendelkezésre 
állt minden infrastruktúra a versenyzők kiszolgálásához. A verseny célja a Versenyközpont közvetlen 
közelében, a város főterén lett kialakítva. A parkolás a Versenyközponttól pár száz méterre, a város 
utcáin és a közeli bevásárlóközpont parkolójában történt. 
 
  



Pályakitűzés 
A rendezőkkel egyeztetve még a pályakitűzés megkezdése előtt úgy döntöttünk, hogy a 
versenytávokat a Versenyszabályzat által előírt légvonal helyett a nemzetközi normák szerint a 
legrövidebb futható útvonal mentén adjuk meg, ehhez megkértük és kaptuk a Versenybizottság 
engedélyét. A pályahosszak előírt győztes időknek megfelelő kialakítása is ezzel a módszerrel történt. 
Július elején történt az első ellenőrző bírói látogatás, ekkor tekintettük meg a Versenyközpontot, a 
rajt- és célhelyet, a karantént és a terep jellegzetesebb pontjait. Tisztáztuk a pályák koncepcióját és 
az egyes helyszínek felépítését. 
Az első pályaterveket augusztus második felében kaptuk meg, és ugyan a koncepciójukkal nagyjából 
elégedettek voltunk, több javaslatot is tettünk a javításukra egyrészt praktikus okokból (pl. több első 
pont használata, alacsonyabb döntők pályáinak összevonása), másrészt szakmai szempontok miatt 
(pl. legalább egy hosszabb átmenet beillesztése a felnőtt kategóriák A döntős pályáiba). A pályakitűző 
a javaslatoknak megfelelően átdolgozta a pályákat, amiket így már jó színvonalúnak találtunk. A 
pályák jól használták ki a terep izgalmasabb részeit, igyekeztek a versenyszám elvárásainak 
megfelelően minél több útvonalválasztási feladatot adni a versenyzőknek és a cél és az átfutópont 
elhelyezésével látványosak is voltak. Több pályáról sejthető volt, hogy az előírt győztes időnél 
hosszabb lesz, de a lerövidítése szakmailag erősen visszavetette volna, így hosszabb maradt. 
Augusztus 31-én volt a második látogatás, amikor a pályakitűzővel és a térképkészítővel közösen 
lejártuk az összes ellenőrző pontot és megbeszéltük azok pontos helyét, pontmegnevezését, 
telepítését, őrzését, a tiltott területek körbekordonozását. Ezután történt meg a pályák 
finomhangolása és véglegesítése. 
A pályák koncepciója megfelelő volt: többféle típusú terep, hosszabb-rövidebb útvonalválasztós 
átmenetek, sok irányváltással. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól minimálisan tértek csak el. A várakozásunkkal 
ellentétben végül csak az N21A, N35A, N40A kategóriákban és az idősebb szenior kategóriákban volt 
két percnél nagyobb különbség az előírthoz képest. 
 
Tájékoztatás 
A verseny kiírása, értesítője, rajtlistája időben megjelentek az MTFSZ portálon és a verseny saját 
honlapján. 
Az eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon és a verseny saját honlapján. 
A rangsorpontokat a verseny utáni harmadik napon számolták ki a Versenyszabályzatban előírt 
második nap helyett. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek, azokat a rendezők 
előzetesen mindig leegyeztették velünk. 
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt a rendező klub rutinos, de ekkora létszámú versenyt még nem szervező gárdája 
bonyolította le, rengeteg önkéntessel (helyi középiskolásokkal) kiegészülve. Ugyan az önkéntesek 
csak tájfutó tudást nem igénylő feladatokat kaptak, de akadt köztük olyan, aki nem azt vette elég 
komolyan, szerencsére a verseny lefolyását befolyásoló hibát nem követtek el. Az egyes 
csoportoknak meg voltak a felelős vezetői, a stábtagok nyugodtan és precízen végezték a 
munkájukat. 



A rajt és a karantén megfelelő színvonalon volt kiépítve: bemelegítésre volt elegendő hely, 
rendelkezésre állt víz, kijelző a belépésnél, pótszimból, ragasztószalag. A még készülő versenyzők 
nem láthatták az elrajtoló versenyzők kifutását. Néhányan panaszkodtak a rendelkezésre álló WC-k 
alacsony száma miatt. 
A cél a Versenyközpont mellett, a város főterén, a Kossuth téren volt impozáns környezetben, ahol a 
Szenior II kategóriák kivételével mindenki egy átfutópontot is megfogott. 
Az ellenőrző pontokat a verseny előtt vezették fel, közvetlenül null-idő előtt körbefutottuk az 
összeset és ellenőriztük őket. 
Az időjárás az évszaknak megfelelő, száraz és meleg volt. 
 
Óvás 
Óvás, érdemi reklamáció nem érkezett. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen online wifis és kivetítős eredményközlés is működött, emellett a végeredményt 
papíralapon is közzétették. A live.mtfsz.hu oldalon az élő eredményeket a helyszínen nem 
tartózkodók is követhették. 
A verseny alatt szpíker közvetítette az eseményeket, az ő támogatására rádiós pontot is telepítettek 
a rendezők. 
Az eredményhirdetés a Kossuth téren zajlott le, bajnoksághoz méltó színvonalon (himnusz, dobogó, 
VIP díjátadók, egyedi érem, tárgyjutalmak) az előzetesen meghirdetett időpontban. 
 
Összegzés 
Összességében a magyar bajnoksághoz méltó színvonalat mutattak fel a rendezők, mind a szigorúan 
szakmai szempontokat, mind a versenyzők kiszolgálását tekintve. A versenyzők visszajelzései is 
abszolút pozitívak voltak. 


